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MoToBa, LiBeTenuHa A.

From: Boroesa, KOnus K.

Sent: 19 dpeBpyapu 2020 r. 7:49

To: WoTtosa, LieTenuHa A.

Cc: AnekcaHgpos, lNnameH I".; MapuHoBa, MuneHa T.

Subject: FW: Ma3apHa koHcynTauus 42870

Attachments: signed_dopect axuHc BI" UHaMkaTuBHO npeanoxeHne no nasapHa KoHcyntauua 42870

ot 18.02.2020r..pdf; signed_®opecTt pxuHc BI" Cneundukaumna MHANKaTUBHO
npeanoxexHue no nasapHa koHcyntauusa 42870 ot 18.02.2020r..pdf; dopect mxuHe BIr
MHavkaTUBHO NpeanoXxeHue no nasapHa koHcyntauus 42870 ot 18.02.2020r..pdf;
®opect mxuHc BI" Cneuuncukaums UHAMKATMBHO NPeanoXeHne No nasapHa KoHCynTauus
42870 ot 18.02.2020r..pdf

®-1153 / 19.02.2020 r

————— Original Message-----

From: forestbg@b-trust.org [mailto:forestbg@b-trust.org]
Sent: Tuesday, February 18, 2020 5:00 PM

To: commercial

Cc: NotoBa, LpeTenuHa A.

Subject: NasapHa koHcynTauua 42870

3apaBeiiTe,
NpuioXeHo u3npawame Bu crnegHUTe LOKYMEHTM MO NasapHa KoHcyntauusa 42870, B pdf dopmart,
NoAMUCaHN C eNeKTPOHEH MOAMUC, CbrMrNacHO HOBUTE MPOMEHU B
KO/IM4eCcTBOTO:
1. WHpmkaTuBHO npeasoxeHue oT 18.02.2020r.;
2. Cneundukauua (nogpobHo onucaHue)oT 18.02.2020r..

Nosapasu!

KocTtaauH [emupes
Ten.+359 32 678002
OopecT axuHc bl EOOA



